
 

Всероссийский конкурс-олимпиада 2017/2018 учебного года ▪ Итоги «Зимнего» тура 

Итоги конкурса по математике для учащихся 3–4 классов 

«Мини-ЕГЭ» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Зимнего» тура конкурса по 

математике для учащихся 3–4 классов 

Задание 1 

Число 550 меньше числа х на 1. Чему равно число х? 

Решение: 
Число х равно сумме 550 и 1. Значит, 550+1=551. 

Ответ: 551 

Задание 2 

Если вычитаемое 38, а разность 83, то чему равно уменьшаемое? 

Решение: 

Уменьшаемое равно сумме разности и вычитаемого: 38+83=121. 
Ответ: Уменьшаемое равно 121 

Задание 3 

Чему равна площадь прямоугольника, у которого длина равна 12 см, а ширина 
в 2 раза меньше? 

Решение: 
1)12:2=6(см) ширина. 

2)12*6=72(см2) 

Ответ: Площадь прямоугольника равна 72 см2 

Задание 4 

Найди значение выражения, которое составлено с помощью делимого, равного 

72 и делителя в виде суммы 7 и 2. 
Решение: 

72:(7+2)=72:9=8. 
Ответ: 8 

Задание 5 

Реши уравнение: (32 + 23) – х = 50 

Решение: 
(32+23)-х=50; 

55-х=50; 
х=55-50; 

х=5. 
Ответ: 5 

Задание 6 

Масса одной свёклы 300 г, это в 4 раза больше массы одной моркови. Какова 

масса свёклы и моркови вместе? 
Решение: 

1) 300:4=75(г) масса моркови; 
2)300+75=375(г) масса моркови и свёклы. 

Ответ: Масса свёклы и моркови равна 375 г. 
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Задание 7 

Из куска ткани можно сшить 9 курток, расходуя на каждую куртку по 2 м ткани.  

Сколько плащей можно сшить из этого же куска ткани, если на каждый плащ 
тратить по 3 м? 

Решение: 

1) 2*9=18 (м) длина куска ткани; 
2) 18:3=6 (плащей) 

Ответ: Можно сшить 6 плащей 

Задание 8 

В школьной библиотеке 500 книг с рассказами, книг со сказками в 2 раза 

меньше, чем книг с рассказами, а сборников стихов в 5 раз меньше, чем книг с 

рассказами.  

На сколько сборников со стихами меньше, чем книг со сказками? 

Решение: 

1) 500:2=250 (книг) со сказками. 
2) 500:5=100 (книг) со стихами. 

3) 250-100=150 (книг) 
Ответ: Сборников со стихами меньше на 150, чем книг со сказками. 

Задание 9 

Из села в город выехал велосипедист со скоростью 15 км/ч. Из города в село 

выехал автомобиль, скорость которого в 5 раз больше, чем скорость велосипедиста. 
Через час они встретились.  

На каком расстоянии от города они встретились? 
Решение: 

15*5=75(км/ч). Так как велосипедист и автомобиль встретились через один 
час, то от города они будут находиться на расстоянии, которое проехал автомобиль. 

Значит, встреча произошла на расстоянии 75 км от города. 
Ответ: Они встретились на расстоянии 75 км от города 

Задание 10 

Чему равна утроенная сумма числа 75 и числа, записанного теми же цифрами, 

но в обратном порядке? 
Решение: 

Сумма равна 75+57=132, а утроенная сумма есть 132*3=396. 
Ответ: 396. 

 

  

Благодарим за выполненную работу!  
Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  
До новых встреч!  

С уважением, оргкомитет. 

 


